

Трудящиеся СССР, объединяйтесь!

Наша Родина - СССР

№ 2 2012 г.

Бюллетень Донецкой областной организации «Объединение за восстановление СССР «

СССР - существует!

Так как же был разрушен СССР? Как могло произойти, что были разгромлены гитлеровские армии, а в 80-хх годах СССР став великой державой..... и вдруг. Составляющих причин много, но мы видим, как одну из основных это психолого-юридическую. Была проведена настоящая психологическая война. Мозг советского человека был подвергнут чудовищной атаке. Ложь, клевета, подтасовка фактов и пр. - вот ее оружие. Врагами СССР на начальном этапе, а это 85-89 гг., особое внимание уделялось юридическому обоснованию процесса разрушения. А происходило это так.

Горбачёв, будучи избранным на внеочередном Пленуме ЦК 11 марта 1985 г. Генеральным секретарём, сразу активно взялся за преобразования в стране. Уже на апрельском Пленуме ЦК он высветил недостатки в стране и провозгласил путь на «ускорение» социально-экономического развития нашего общества. Январьский 1987 г. Пленум ЦК был в этом от ношении ключевым. От слова «ускорение» перешли к слову «перестройка». Было предложено созвать в 1988 г. 19-ю партконференцию. На июньском Пленуме ЦК были проанализированы достижения и трудности перестройки; была принята Программа радикальной реформы управления экономикой и было принято решение о созыве 19-й партконференции. На октябрьском 1987 и февральском 1988 Пленумах ЦК рассматривались вопросы подготовки к 19-й партконференции, а 23 мая 1988 Пленумом ЦК были утверждены Тезисы ЦК КПСС к 19-й партконференции. Но уже тогда наиболее опытные политики увидели, что в бществе, под видом перестройки, запущен процесс разрушения страны. Так в газете "Советская Россия" от 13.03.1988 Нина Андреева в статье «Не могу поступиться приципами» показала, что в стране антикоммунистические процессы набирают силу. Прошедшая в июне 1988 19-я партконференция запустила на политическом уровне начало разрушения СССР. Было принято решение о практическом осуществлении реформы политической системы страны. На ближайшей сессии ВС СССР предложено внести изменения в Конституцию СССР; выбрать и провести в 1989 ъезд народных депутатов СССР. Все перечисленные политические мероприятия проводились под личным руководством Горбачёва; из высших руководящих органов страны постепенно убирались верные коммунисты-ленинцы, а ставились свои «реформаторы-перестройщики». Так был заложен политический фундамент под будущие изменения в Конституции СССР и решения ВС СССР. За 4 года политического прессинга в обществе был пройден путь от укорения до радикальной политической реформы с изменениями в Кинституции СССР. И все эти годы Горбачёв всех вводил в заблуждение словами: ленинским курсом, больше социализма и т.п. - бурным потоком из его уст лились слова о верности социализму и СССР. 2-й этап разрушения СССР характеризуется изменениями в Конституции: 1.12.88, 20.12.89, 23.12.89, 14.03.90 и 26.12.90 - особо надо отметить введение поста Президента СССР и отмену 6-й статьи о руководящей роли КПСС в обществе. Удивительно - чисто буржуазная президенская форма власти была встроена в социалистическое государство. В свои руки Горбачёв получил необъятную власть; все рычаги разрушения были у него. Состоялись 5 съездов Народных депутатов СССР. Большинство депутатов еще верящих Горбачёву голосовало за его разрушающие СССР преобразования. 3-й этап 17 марта 90 г. состоялся всесоюзный референдум на котором 77 % граждан СССР принявших в нем участие проголосовали за сохранение СССР. Однако Горбачёва и его компанию это не устраивало. Было организовано подписание нового союзного договора по которому СССР перестал бы существовать в прежнем виде. ГКЧП в августе 91 г. предпринял попытку спасти СССР, однако Горбачёв не поддержал их. После чего при деструктивной позиции Б. Ельцина началось прямое разрушение СССР. И на 5 съезде Народных депутатов СССР по предложению Горбачева съезд фактически самораспустился, приняв закон «Об органах государственной власти и управления Союза ССР в переходной период». И здесь Горбачёв не предпринял силы воли для сохранения СССР. 8 декабря 91 Ельцин, Кравчук, Шушкевич подписали антизаконный договор об образовании СНГ полностью разрушающий СССР. Однако Горбачёв не арестовал заговорщиков, а 25.12.91 объявил о прекращении деятельности на посту Президента СССР.

По истечении 20 лет многие осознали трагедию

разрушения СССР. Появились данные из архивов вов спецслужб, заговорили свидетели. Сам Горбачёв не раз высказывался, что он не принимал коммунистический строй и мечтал разрушить СССР. Сегодня западный буржуазный мир чтит Горбачева. Одаривает его деньгами и наградами; помпезно отметил его 80-летие в Лондоне;сам он проживает на западе. Факты говорят о том, что Горбачев был не просто предателем, а агентом западных спецслужб с заданием - разрушить СССР. Так что делать нам, советским гражданам, верным социалистической Родине? Отступать дальше нельзя. Ввиду того, что СССР де-юре существуе, что Горбачев умышленно разрушил СССР, что разрушены экономика и армия, что смертность приняла угрожающие масштабы - граждане имеют право на восстановление и защиту своего социалистического отечества.

Конституция СССР 1977 г. - действует! Народы СССР хотят объединяться непосредвственно, а не через буржуазные проволочки. И такой путь есть! Когда в большой политике возникает кризис, тупик, то предлагается вернуться к началу в состояние СТАТУС КВО (словарь иностр. слов И.В. Лёхин. Москва - 1951 г. «восстановить статус кво - вернуться к положению, существовавшему до происшедших изменений»).

ОБРАЩЕНИЕ

ко всем гражданам СССР всех 15 союзных республик, ко всем партиям и движениям лево-коммунистической направленнисти от Донецкой (УССР) организации

«За восстановление СССР» и КПСС (УССР) Прошло 20 лет со дня умышленного разрушения СССР. Страна из ведущей державы мира превратилась в 15 осколков с разрушенной экономикой и армией. Капитализм привёл к расслоению общества на нищих и богатых. Ситуация в обществе не улучшается. В народе все более проявляется желание возродить СССР. Надежды на парлментарий не оправдалась. Компартии Украины и России в ВС и Госдуме ничего не добились, кроме личной выгоды. Народ не видит перспективы, нет великой коммунистической цели; к правительствам нет доверия. Кризис в обществе и экономике привел к кризису в политике. Народ, созидатель СССР, требует возврата ему социалистической собственности, которая была незаконно приватизирована. Граждане хотят возврата СССР непосредственно.

Разрушение СССР велось Горбачевым планомерно и целенаправленно, согласно Гарвардскому проекту рождённому в идеологических центрах запада. Начав от «ускорения» и закончив «кореной политической реформой» он довёл страну до краха. ГКЧП предприняло попытку спасти СССР, однако у них не хватило на это силы воли. После чего за несколько месяцев СССР окончательно был разрушен. Были подписаны антизаконные Беловежские соглашения. Съезд народных депутатов СССР самораспустился, а Горбачёв добровольно снял с себя полномочия Президента СССР.

СССР разрушен антизаконно т.к. не учтены: итоги референдума 17.03.1990 г., не соблюден закон СССР «О порядке решения вопросов связанных с выходом союзной республики из СССР» № 1409 -1 от 3.04.1990 г., нарушены многие роцедуры Съездом народных депутатов СССР, Горбачев нарушил клятву, вступая в должность Президента СССР, - перечень нарушений можно продолжить. Исходя из этого, следует, что СССР существует де-юре, а значит и конституция СССР. Её статья № 62 гласит: "Гражданин СССР обязан оберегать интересы Советского государства, способствовать укреплению его могущества и авторитета. Защита социалистического отечества есть священный долг каждого гражданина СССР. Измена Родине - тягчайшее преступление перед народом."

Мы считаем, что Горбачёв не просто предатель, а, по факту разрушения СССР, - агент западных спецслужб с заданием, уничтожить СССР. Исходя из этого, все действия Горбачёва носят антизаконный характер, т.к. они направлены на разрушение СССР. Мы предлагаем: всё сделанное Горбачёвым отвергнуть и вернуться в состояние до 11.03.1985 г. - день прихода Горбачёва к власти, т.е. перейти к политическому состоянию СТАТУ-СА КВО. Всё, начиная с 11.03.1985 г. и по сегодняшний день, - антизаконно. Из этого следует, что: СССР существует в составе всех 15 союзных республик; действует Конституция СССР 1977 г., республиканские Конституции и Законы СССР. Это законно; этим мы одним махом отвергаем принятые позже законы, решения, депутатов, президентов и т.д. Законны - ВС СССР и Правительство СССР.

Положение о СТАТУСЕ КВО позволит:

- = вдохнуть новые силы советским гражданам для восстановления СССР;
- объединить все политические силы во имя великой цели;
- = высветить тех политиков и политические партии, которые не хотят восстановления СССР, а только обманывают общественность, находясь на лево- коммунистическом политическом поле:
- = восстановить былое могущество СССР и авторитет на международной арене;
- = дать правовую оценку предателям- разрушителям СССР.

Товарищи! Не надо ничего нового придумывать. Давайте восстановим для начала в 100 % то, что было, а уже потом мы, объединившись, сумеем создать ещё больше. Наш многонациональный Советский народ с его стержнем - славянской нацией - создаст великую прекрасную страну СССР от Буга до Тихого океана. Будущее только за нами! Мировая история не раз знала подобные и ещё более тяжелые кризисы, но проходила их. Пройдем и мы.

Да здравствует СССР! Да здравствует нерушимая дружба братских советских народов СССР! Сказанное выше тяжело осознать, но ещё в 100 раз тяжелее претворить в жизнь.

октябрь 2012 г. г. Донецк